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A költségvetés.
A képviselőház e hét elején tár­

gyalta le és fogadta el az 1909. évi 
költségvetést. Abból, hogy noha párá­
iéi üléseken, de mégis aránylag igen 
rövid idő alatt végzett a Ház a költ­
ségvetéssel, nem lehet es nem szabad 
következtetést vonni arra, hogy itt az 
ország szempontjából talán csekély je- 
lentéségu tényről van szó. Aki ismeri 
költségvetésünk kereteit, aki tudja, 
hogy milyen gondossággal állapítják 
meg annak legkisebb tételét is, aki 
közjogi szempontból mérlegeli annak 
nagy horderejét, az be kell hogy lássa, 
hogy itt nagy munka nagy eredmé­
nyével állunk szemben.

Az állami gépezet rendes műkö­
désének és a normális fejlődésnek biz­
tosítása, továbbá a napról napra foko­
zódó szükségleteknek s a még foko­
zottabb igényeknek kielégítése illetőleg 
visszaszorítása az állami élet teljes át­
tekintését tételezi fel s a leglelkiisme­
retesebb és kitartóbb munkát követeli 
meg. Tudjuk mindnyájan, hogy miután 
az egyes tárcák költségvetése keresz­
tül ment már minden retortán, miután 
azt az illető miniszter teljesen magáévá 
tette, akkor kerül csak a pénzügymi 
niszter bonckése alá. Amikor falusi 
tuszkulánumában vagy fürdőhelyen üdül 
mindenki, aki csak teheti, akkor We- 
kerle Sándor dr. miniszterelnök e nyá­
ron napról-napra, kora reggeltől késő 
délutánig megszakítás nélkül, igazán 
csodálatos munkabírással tárgyal a 
költségvetés dolgában az egyes minisz­
tériumok képviselőivel. Ezt az idő és 
fáradság szempontjából is igen nagy 
becsű munkát a maga belső érteke 
szerint szinte lehetetlen honorálni.

Kétségtelen, hogy nemcsak az 
ország pénzügyi helyzetének, de a 
kormány politikájának is legjobb tükre 
mindig a költségvetés. És ha csupán 
olyan sietséggel futunk is végig az 
egész költségvetésen, mint ahogy a 
képviselőház tette azt, lehetetlen, hogy 
meg ne lássuk azt a célt, amelynek 
szolgálatában áll a mai kormány min­
den ténykedése s ez a magyar nem­
zet gazdasági megerősitése, az ország 
gazdasági önállóságának nem papíron, 
de a valóságban való tényleges kivívása.

Kitűnik ez különösen a kereske­
delmi tárca költségvetéséből, amely 

körül aránylag még a legbehatóbb 
vita fejlődött ki. Kossuth Ferenc ke­
reskedelemügyi miniszter elévülhetetlen 
érdeme marad, hogy a külföldön szer­
zett tapasztalataiból és az ország po­
litikai viszonyainak alapos ismereteiből 
merített az a meggyőződése, hogy első 
teendőnk a gazdasági függetlenség 
megteremtése, lassankint kezd a köz­
tudatba átmenni, úgy, hogy az ország 
népe soha fel nem adható es senki 
által el nem vitatható egyeb jogainak 
érintése nélkül ma már napról napra 
nagyobb jelentőseget tulajdonit a gaz­
dasági kérdéseknek. Ezeké a jövő s 
ezert tapsolt az egész ország Szterényi 
József kereskedelemügyi államtitkárnak, ’ 
mikor a kereskedelmi tárcára vonat- j 
kozó költségvetési vita végén impo­
náló biztossággal tárta a képviselőház 
elé azt a teljesen átgondolt munka­
programot, azt az ipari vasúti és ál­
talában közgazdasági politikát, ame­
lyet az ország jól felfogott erdekeben 
a legnagyobb erélylyel és kitartással 
kell követnünk s amelytől eltántorod- 
nunk, amelytől eltérnünk semmi körül­
mények közt sem szabad.

Másik kiemelkedő mozzanata a 
költségvetési vitának a nemzetiségi 
politika kérdése volt. A magyar nem 
zet egészséges életosztönével megérezte 
azt a veszélyt, amellyel a nemzetiségi ' 
kérdés ezer eves államiságunkat fénye- . 
getheti és ezert, nehogy Ausztria spr 
sára jussunk, idejeben megalkotta a 
népoktatási törvényeket és midőn most 
kiterjeszti a politikai jogokat, a válasz­
tási reformmal még idejeben kivan 
gondoskodni arról, hogy a magyar , 
nemzet hegemóniája ezen a földön . 
továbbra is biztosítva legyen.

Magyarország minden polgárának 
emberi jogai egyformán szentek es 
sérthetetlenek, e jogok kiterjesztésében 
folytonosan előre haladunk, de öngyil­
kos politikát nemcsak doktriner elvek, 
de az egész világ kedvéért sem kö­
vethetünk s ezért amig egyrészt tisz­
teletben tartjuk a szerzett jogokat, 
másrészt gondoskodnunk kell arról, 
hogy a megalkotott törvények — és 
itt különösen a népoktatási törvényre 
gondolunk — teljes szigorúsággal haj­
tassanak végre az egész vonalon.

Soha egy pillanatig sem szabad 
szem elől tévesztenünk a célt s a leg­
kevésbé tehetjük ezt most, midőn az .

apropriació megszavazásával a kará­
csonyi szünetek után az egesz politika 
homlokterébe lép a bankkérdés, amely­
nek megoldásánál épen úgy, mint az 
egész költségvetés egybeállításánál, nem 
lehet más irányadó szempontunk, mint 
az, hogy az ország gazdasági önálló­
ságának kivívása e téren mit követel 
még tőlünk. G H

A közönség k ö ré b ő 1*
Tisztaság és jótékonyság.
A „Kecskeméti Lapok*  279 ik Szá­

mában ez alatt a cím alatt egy emberba 
rút tollából figyelemre méltó cikk jelent 
meg. A jelzett c;kk Írója ugyanis azt ta­
nácsolja, hogy azokat a szegény iskolás 
gyermekeket, akiket a jótékonyság téli 
ruhával lát el, az adományozás előtt tiszta 
fehérnemüekkol is meg kellene ajándékozni.

Legyen szabad ezt az okos és he­
lyénvaló indítványt még azzal megtolda- 
nőm, hogy a felruházandó gyermekeket 
mindenek előtt meg kellene fürdetni és 
csak azután tisztába felöltöztetni. Aki 
rendszerint fürdeni szokott, az érzi, tudja 
a fürdés testre és lélekre egyaránt áldá­
sos hatását. Ismeretes, hogy népünk nagy 
része csecsemő korától kezdve alig fürdik 
és csak kevesen használják ki nyáron a 
szabadban itt ott kínálkozó alkalmat, ami 
dön a nap hevétől felmelegedett iszapos 
állóvizekben megfürödhetnek. Tagadhatat­
lan, hogy csak tiszta, egészséges testben 
lakozhatik jó lélek !

Ingyenes népfürdővel kelleno az is 
kolás gyermekeket a fürdésre rászoktatni 
(rákényszeríteni). Megszokva a füidést, a 
gyermek később — elszakadva az iskolá­
tól — önként is felkeresné a megszokott 
fürdőt, mert megszokva annak jótékony 
hatását, nem tudná azt nélkülözni. A sze­
gény sorsú anyáknak a tisztaságra való 
kioktatása ingyen fürdő nélkül nem ve­
zetne a kívánt eredményre.

Nehány év előtt városunk érdemes 
főorvosa az egészség ápolásáról s a cse­
csemők gondozásáról irt egy igen okos 
füzeikét, ebben a főorvos ur elmondotta, 
hogy minden szegénysorsu háznál kerül 
egy nagyobb teknő vagy dézsa, abban is 
lehet meleg vízzel fürdőt késziteni stb. 
Ezekből a füzetekből minden lakosnak, 
mig a pusztaiaknak is kézbesittetett a 
város egy egy példányt, de biz annak — 
noha a nép között lakom, — sajnos, nem 
vettem észre, hogy a kívánt foganatja meg 
lett volna. Tehát nem az oktatás hiányán 
múlik a tisztaság megkedveltetése I

A tisztaság és közegészség tekintő- 
tében még egy nagy hibát követ el né 

Egy zsák szecska krajcár, 100 klg. szecska 8 frt SO *<r-
MT Naponta friss kukoricadara, 100 kiló 8 frt kr. m

Szigeti Mór és Társánál, Csongrádi-nagy-utca 8. sz.



2 oldrti. K ECSKEMÉTl LAPOK 290 sí

pünk azzal, hogy nagy előszere’eltel vá­
sárolja meg a zsibátu pincon az ooka 
ruházatot. A főváros elviselt ruházatának 
jelentékeny része Ke cskemétre kerül, ész­
revehetjük ezt abból is, hogy a munkás 
nép kivétel nélkül uras nagy kabátot hord. 
A s/»génts< rsu gyermekek luhá/.ata ki*  ' 
vétel nélkül a zsibáiu piacról kerül ki, I 
de bog) a megvásárolt olcsó ruhával min­
denféle betegség csiráját viszik be a csa­
ládba, arra ki gondolna? Az oktatás ezen 
sem segít, mert a nép fiai nem hisznek a 1 
ragályos betegségekben. Legjen szabad 
egy példával szolgálnom.

Közeli szomszédságomban történt a 
mull nyáron, hogy a hastífuszban meg 
hall fiatal ember vackába belefeküdt az 
öcscse (erős legény ember), pár hét múlva 
ez is belehalt a tífuszba, a harmadik test­
vér ugyan ezen bajából csak 2 hónap 
alatt gyóg) ült fel nagy nehezen a kórházban.

Ingyenes népfürdővel és a viselt iu 
házat behozatalának eltiltásával nagyot 
lendíthetnénk városunk és környékünk 
köz’gészségi állapotán!

Petroviis litván.

A Balkán-kérdés és a há­
ború. Az események homloktelében a 
balkán kérdés áll. Bosznia és Hercegovina 
annex ója ügyében, amelynek fejleményeit 
érthető izgatottsággal várja az ország és 
amelyre figyelő érdeklődéssel tekint az 
egész világ, az utolsó napokban gyors 
egymásutánban olyan esemény*  k történ­
tek, amelyek a dolgok kifejlődését oly 
mederbe terelik, amelyek mindonképen 
megny ugtatással szolgálhatnak.

Arra a szörnyű viharra, amelyet az 
annexió megtörténtével, csodálatosképp) 
nem az egyedül érdekéit Törökország, 
hanem Szerbia meg a feketehegyek feje­
delemsége támasztottak, az egész vásári 
lármára a monarchia részéről csak egy 
lehetett a felelet : odaállítani a bosnyák 

határra a filalomtáblakut: II u.ds off! Fel 
a kézzel! Olyan módon, olyan nyelven 
irni ki ezt arra a tilalomlábláia, amely 
volapükebb az tszperant nál, a melyet 
megértsen Belgrádiéi C itinjéig, de meg­
értsen egyehü t is mindenki, akinek foga 
fáj arra a területre, amely végtére is a 
mi hazunk, a mi várunk

Hát ez m*  g is történt. A hatás lát 
ható is. Belgrádban — legalább azokban 
a körökben, amelyek valahogyan még­
sem ittasullak meg -teljesen a nagyszerb 
álom hódító hatásától — újabban józanabb 
és nyugodtabb hangok hallatszanak.

A kérdés vitás részének megoldása 
akár a közvetlen Törökországgal való tár­
gyalások, akár a nagyhatalmak konferen­
ciája révén, de mindenesetre korrekt es 
diplomáciái formák szerint fog megtörténni. 
Minden jel arra mu at, hogy nemzetközi 
bonyodalmak elkeiülésével, háború nélkül, 
a diplomácia békés fegyvereivel sikerül 
elintézni: az annexió kőiül kiélesedett 
ellentéteket.

Kífagy-e a szőlőtőke?
A vidéki tudósítások szerint a szőlők­

nek nagyrésze a hirtelen beállott fagyok 
miatt fedetlen maradt. így van ez nálunk 
is. A szőlőkbe)) még eddig nincs nagy 
veszedelem, a szőlővesszők legalsó 1—2 
szeme még egészséges, ezekről még re­
mélhetünk feltermés!, főleg azokról a faj 
tákból, amelytik hosszú csapos metszés 
nélkül is kihozzák a termést. A kopár 
homoktalaj napról-napra mély ebben kihűl 
és egy keményebb (20—241) pár napra 
kiható fagy tönkreteheti a tőkefejeket. 
Nagyon kívánatos volna a veszélytől ol­
talmazó hó takaró.

Ha pedig hamarjában kiengedne a 
föld fagya, lázas sietséggel és nagy erő­
vel kell hozzálátni a takaráshoz.

Ilyen tapasztalatok után tanuljuk 
méltók ep megbecsülni a takaró eket! 
Egy eke váltott lovakkal naponta több 
munkát végez, mint 15 ember. Akik foga­
ton eszközökkel dolgoznak a szőlőben, azok 
soh i síneseink megkésve a lalajmunká 
val — mindent kellő időben és gyorsan 
végezhetnek Ez az erős heke nyilván 
gondolkozóba ejti a nagyobb szőlőtelepek 
tulajdonosait, kik eddig irtózva a kezdet 
nehézségeitől, nem vezették be a fogalos 
mivelést.

NAPI HÍREK.
A kecskeméti bakáknak.

Városunk társadalmához.
Kecskeméti katonák szegzett szu­

ronnyal és töltött fegy verekkel állnak őrt 
a bosnyák határon. Háborús hírekkel telő 
a levegő és mert a monarkia békét akar, 
készül a háborúra. A magyar fiúkat egy­
másután viszik le a határra. Tel kegyet 
lenségeben, idegen éghajlat viszontagsá­
gaiban őrködnek erőnk, hatalmunk és te­
kintélyünk fölött.

Amikor e sorokat írjuk, nem politi­
zálunk. A balkáni helyzet most nem ér­
dekel minket, csak a magyar fiuk élete, 
viszontagságaik es nélkülözéseik — 
Bánatuk és elhagy atottságuk. A kecske­
méti hűké, akik test a mi testünkből, 
vér a mi vérünkből. Hogy miért vannak 
o l; mindegy. — Hogy ki állította őket 
oda: mindegy. — Olt vannak És egyre 
többen lesznek odalenn magyar katonák.

A szerb határon állnak őrt a mi 
legközelebbi véreink, a 38 as Alfonz 
bakák is

Kecskeméti fiuk sokan es kecske 
meti családapák. Szemükből majd köny- 
nyékét sajtói a bosnyák tél hidegsége, —

** T Á R C A. -e
A kecskeméti séták.

A zsur.
Minthogy csak polgárok laknak itt, 

Kecskeméten, csak természetes, hogy a 
társad dini válaszfalak seholsem o:y ma­
gasak, mint nálunk. Az idegen könnyen 
eltévedhet a válaszfalak szövevényeiben, 
szegény nem tudja, hogy merre menjen, 
hol álljon meg és hol ne álljon meg.

A z&urok mutatják legkirivóbban, 
legnmlatságosabban és legbosszantóbban 
ezt a széttagozódást. Afr az utcán leg- 
bájosabb mosolyaikkal köszöntik egymást 
ntm járnak egymás zsuijaira.

A nyilvánosság előtt egy ütt 
szerepelnek, mint a jótékony ság angyalai, 
de zsuréletük különválik. Ehhez kétség­
telenül joguk van, mindenki úri ízlése 
szerint választja meg a maga zsurtársa- 
ságát. A mulatságos ebben a dologban 
csak az, hogy az előkelő, előkelőbb és 
legelőkelőbb zsurokon egyaránt ugyanazok 
a — fiatalemberek láthatók.

Szóval, csak a kedves mamák és 
bájos leányaik csinálnak kasztokat Kiala­
kul egy csoport, mely hivatalbéli előkelő­
sége okán követeli magának a legelőkelőbb 
címet Egy másik csoportot nagy vagyona 
és ősi kecskeméti hagyományai avatnak 
a legelőkelőbb sorba. Egy harmadik cso­
portnak alig van több tagja, mint egy 

nagyon művelt, nagyon disztingvált és 
nagyon gazdag uriasszony, aki egymaga 
kép s fölvenni a versenyt másokkal. Van 
külön nöegyleti csoport, van kisebb hiva 
talnoki kaszt. Nincs ilyen széttagolj tár­
sadalmi élet sehol az országban. És ezt 
mulatságossá és nevetségessé tes/i, hogy 
nincs több igazán társaságbéli fiatalember 
nálunk, mint amennyi egy zsuira megki 
vántatik. Ugv, hogy a fiatalemberek most 
majdnem n ., onkint hivatalosak zsűrin vagy 
vacsorára. A szmokingoknak nincs pihe­
nőjük.

Egy kecskeméti zsuron páldául most 
mindig meglátszik, ha ugyanaz nap máé ült 
is zsur van Nyomban megoszlanak a fiatal­
emberek, akik nem tagozódnak kasztok 
szeiint. .Jókedvük, fiatalságuk és úri mi 
voltuk sodorta őket egybe. Mulatni akar­
nak és mulatni tudnak és époly hozzáér­
téssel forognak a nagyságos szalonokban, 
atnily vidáman mu’aUatnak a pénzarisz­
tokrácia perzsa szőnyegein.

Érdemes ezeken a zMirokon egy kicsit 
körültekinteni. B lenézni a kasztok rej 
telmeibe. Meglátni, hogyan alakulnak ki 
ezek a csoportok a maguk mivoltjában.

Tehát egy zsuron vagyunk. Modernül 
épült ház első emeletén. Gyönyörű lakás 
pompás szalonjában. ízlés és kényelem 
ragyog a szalonban. Aki akar, pálmák 
alatt bU’toghat, akinek kedve van hozzá, 
meghu/.ódh itik a kiugró erkély abiakmé- 
lyedésében. Finomságot és előkelőséget 
hirdet már a berendezés is.

A háziasszony nagy név nemes vise­
lője. A leánya, akit az idén vezet be a 
társaságba, bogárszemű, mosolygó és viruló 
virágszál. És jönnek a barátnői sorra. A 
társaságbéliek. A legsikkesebb kecskeméti 
leány, az arany cipős Bálk irály nő. A nagy­
ságos kisasszony, egy bájos intelligens 
arcú leányka. A kecskeméti bálák fakadó 
szépsége, a legjobb nyári vendéglátó. A 
bűvös bájos éjkirálynő Sugárba szökkenő 
szende leányka, légi nagynevű ’helybeli 
es dód lánya. Mcsolygó, fiatal, üde szépség, 
a legkiválóbb polgár unokája. Es igy 
tovább, még ketten-hárman, ez a diszting- 
vált, előkelő társaság az egyik kaszt.

Hogy szép társaság és előkelő, az 
kétségtelen. Szinte külön és elkülönített 
életet élnek a helyi társad dombun. Alig 
egy kettőjük nyerhető meg nyilvános sze­
replésre, valamely közcél érdekében. Élik 
a maguk szép, finom eletét nyugodtan és 
jólétben. Élvezik az életet, amint nekik 
megadatott és megengedtetett. Joguk van 
hozzá és jól teszik. Bárcsak mindenki 
ilyen életet élhetne. És ne volna egyéb 
gondja, mint hogy elég jó-o a szendvics, 
vagy hogy a kedves leánya tökéletesen 
játsza e már a XXIII ik élüdöt, vagy hogy 
tudja e már franciául a „quand j' étais 
potite, je n’ étais pás grande“ nagyszerű 
elméletét.

Ma bemutattam egy kecskeméti zsur- 
társaságot. Idők folyamán sorra kerülnek 
a többiek is.

Sirolin
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszűn­
tén a knhögé*!.  váladékot, éjjeli izzidást

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár 
köhögés, skrofulozis. influenza 
ellen számtalan tanár és orvos áltat naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
^HoeKe**  eredeti csomagolást.

„Roche(>
Kapható orvost rendeletre a gyógyszertárai­

ban. — Ara üvegenkint 4 — korona

F. HofTmann-La lloche A Co. Basel (Svájc)7*
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szivüket majd bántja a honvágy, de áll 
nak büszkén és szótlanul a haláron. Mert 
katonák.

Nekik a magyar becsület lesz első 
mindenek előtt. Nekünk, amikor dicső 
ségükért fohászkodunk, még ogy köteles- 
sédünk van. Gondolni rájuk igát sze 
retettel. Akik fáznak, talán éheznek is 
majd. — A hadi állapotban minden le­
hetséges.

Nem szabad róluk megfeledkeznünk. 
A kecskeméti fiuk, a magyar katonák 
megérdemlik tőlünk a szeretelet.

Akinek keze majd lefagy a farkas­
ordító hidegben, akinek teste didereg a 
poszton a sziklák között a fergetegben, 
küldjünk neki melegettarló ruhadarabokra 
valót. Aki nem bírja el a konzervet és 
éhes marad, küldjünk neki egy kis hazai 
pogácsát és más tartós ételt. Kü’djünk egy 
kis pénzmagot a magyar fiuknak. Mi, 
kecskemétiek, a 38 as bakáknak.

Kecskemét város tanácsának nagy­
lelkű ajándékozásáról s a lapunk által 
megindított gyűjtésről lapunk utján immár 
tudomást vett az egész ország. A vidéki 
városok s maga a főváros közönsége is 
megkezdette a gyűjtést a Boszniában ál­
lomásozó magyar bakák számára.

A karácsonyi ünnepeket az irdatlan 
messze fekvő kietlen hercegovinai hegyek 
között töltik a 38 as bakák is. A szere­
tet ünnepén sivár vidéken, idegen szomo 
ruságban, a családi tűzhely melegétől tá 
vol tanyáznak. Ne feledkezzünk meg róluk 
mi se. — A Kecskeméti Lapok kéri ezt 
Kecskemét város közönségétől. Küldje el 
hozzánk mindenki azt, amit szive sze 
rint a kecskeméti bakáknak szánt.

Az adományokat nyilvánosan nyug­
tázzuk. Kérünk mindenkit, hogy lehetőleg 
december hó 18 ig juttassa el hozzánk 
adományát. Hadd legyen a hábotu rémé­
vel, a halállal szembe álló kecskeméti 
fiúknak odalenn igaz és őszinte karácsonyi 
örömük.

O
Kecskemét, december 12.

— A pénzügyi bizottság ülésé. A vá­
rosi th. pénzügyi szakbizottság december I 
hónap 16 ik napján (szerdán) délután 3 . 
órakor a bizottsági teremben ülést tart. ’ 
Tárgy : Steinberger testvérek kalocsai la- | 
kosok ajánlata : a városi javadaimi híva- j 
tál vezetésének és javadaimi hivatal által . 
kezelt jövedelmi ágak kezelésének átvé 
tele iránt.

— A boszniai magyar bakaknak A 
Bitekben állomásozó kecskeméti bakáknak 
kü dendő karácsonyi ajándék céljaira ma 
a következő adományokat kaptuk : Farkas 
Ignác 5 kor., Gröber Sándor 2 kor., özv. 
Füredi Istvánná 2 kor., Zilzer Adolf 2 
kor., Soós József adópénztárnok 5 kor, 
Borotvás Teréz 1 kor., Szilágyi Mór és 
Zsigmond 5 kor., dr. Szívós Ignác 2 kor, 
Győrffy Balázs 5 kor., dr. Horváth Mihály 
5 kor., Papp Síndor 5 kor., Tóth István 
gyógyszerész 5 kor., dr. Szekulesz Au 
5 kor., Papp György főkapitány 5 kor., 
L Z kó Ilma úrnő ivén : S.dy Iván cs. 
kir. hadnagy 5 kor., gróf Suipáry István 
5 kor., Hegedűs Kálmán cs. kir. zászlós 5 
kor., X. Y. 10 kor., Y. X 10 kor A mai 
napi gyűjtés eredménye 89 korona, az 
előző napokon gyűjtött 64 koronával együtt 
tehát : összesen 153 korona

— Választmányi gyűlés A kecskeméti 
Athletikai Ciub választmány a kedden dél 
után 5 órakor a kegyesrendi főgimnázium 
tornacsarnokában gyűlést tart.

—- Kada Elek színdarabja. Országos 
hírű polgármesterünk írói pennája a köz- 
igazgatás ezer gondja között sem pihen. 
Pár évvel ezelőtt írott színdarabja a — 
„Helyreasszon) az ország összes szín­
házaiban állandóan a repertoiron szerepel. 
Most Kecskemét város közönségét azzal 
tisztelte meg a polgármester, hogy egy 
speciális kecskeméti kuruc hislóriáju da­
rabját „A tárogatót4* a kecskeméti szín­
házban fogják bemutatni először. — A 
gyönyörű, poetikus é6 korfestö darabra 
már nagyban készülnek színészeink, — 
Értesülésünk szerint a premier folyó évi 
december hó 28 án, héttőn lesz.

— Emlékeztető. A kath. egylet har­
madik adventi felolvasó-estély e ma, vasár­
nap d. u. 5 órakor lesz a piaristák torna 
csarnokában. Belépődíj, ülőhely: 40 fillér, 
állóhely; 20 fillér A Felsőkerűleti Füg­
getlenségi és 48-as Népkör ismeretterjesztő 
felolvasása ma d. u. 4 órakor lesz a kör 
Klapka utcai helyiségében. — Belép’.i 
dij nincs.

— A javadaimi bizottság ölese A városi 
javadaimi bizottság december hónap 14-ik 
napján, hétfőn d. u 3 órakor a bizottsági 
teremben ülést tart. Tárgyak: 1. A kor­
látlan kimérési üzleteknek a középületek­
től való távolsága tárgyában alkotandó 
szabályrendelet. 2 Steinbergerger testvé­
rek kalocsai lakosok ajánlata : a városi 
javadaimi hivatal vezetésének és a java- 
dalmi hivatal által kezelt jövedelmi ágak 
kezelésének átvétele iránt.

— Szabad Lyceum. A Katona Körnek 
a művelt közönség számára havonként 
egyszer rendezett Szabad Líceumi soroza­
tában e héten kedden lesz az első felol­
vasó ülés, amely alkalommal a képző-mű­
vészet két fő ágának, a festészetnek és 
szobrászatnak irányait ismertetik és a mai 
művészet megértéséhez vezető szempon­
tokat mutatják meg szóval és képben 
Dombi Lajos és Pataky Imre rajztanárok.

— Protestáns felolvaso-estely. A má­
sodik protestáns telolvasó estély december 
17-én, vagyis a reánk jövő csütörtökön 
tartatik meg, ugyancsak a kollégium tor 
natermében d. u. 5 órakor. Miután ez 
estélyre külön meghívók nem bocsájtat- 
nak ki, ezúton hívjuk fel reá az érdek­
lődő közönség figyelmét. Belépö-d'j nincs. 
Az estély programját legközelebb közöljük.

— Balesetek. Tegnap este a síkos 
járdákon igen nagy számban történtek 
kisebb-nagvubb balesetek elesés követ­
keztében. Szaiíf Kálmán rendőrtiszt a ha­
lántékán és a bal szemén sérült meg su 
lyosan, Dékán? Karoly tanító kis leány 
kája pedig a lábát törte. Igen nagy szám­
ban vannak, akik ma reggel csúsztak el 
és szereztek magukn ik sérüléseket.

— Nepies előadás. A Katona Kör 
népies előadásainak sorozatában ma dél­
után a Boszorkányság babonájáról olvas 
ismertetést Marton Sándor gimn. tanár. 
Az előadás kezdette délután 4 órakor, 
helye a Cserepesben levő Ipar és Keres­
kedelmi Tanonciskola szélső terme.

— Estély. A Kecskeméti Katholikus 
Legényegylet ma december 13 án tartja 
negyedik adventi felolvasó estélyéi, mely 
alkalommal szavalni fognak Perjész 
Mariska és Kiss Annuska urleányok, 
Cséplő Géza és Prohászka Ferenc urak, 
felolvas végül Henter Gyula. Ez estélyre 
az érdeklődőket tisztelettel meghívja a 
vezetőség. Belépő díj nincsen, kezdete 
délután 5 órakor.

— A trónörökös Pusztaszeren Ferenc 
Ferdinánd trónörökös, vasárnap éjjel ér­
kezik Pusztaszerre és Pallavicini Sándor 
Őrgróf vendége lesz a Pallavicini uradalom 
területén rendezendő vadászatokon. A fen­
ség az éjszakát az udvari különvonat 
szalonkocsijábau tölti és csak hétfőn 
reggel megy be a pusztaszeri kastélyba.

— Választmányi ülés A Polgári Kör 
szombaton este választmányi ülést tartott, 
amely mán a kör tagjai nagy számban 
kedélyes vacsorára gyűltek egybe.

— Dagad a Tisza A hirtelen bekö­
vetkezett hóolvadás és még inkább a bő­
séges esőzés következtében, — amint 
Tiszaugról jelentik lapunknak, — a Tisza 
erősen és hirtelen árad A vékony jég- 
kéreg felrepedezell és most törtetve höm­
pölyög a szürke színű hullám. A Tisza 
óránként emelkedik és még megérhetjük, 
hogy a télidőben kapunk olyan árvizet, 
mint harmad éve — tavaszkor.

— A magyar szőlőfajták ősszegyüjtese. 
A magyaiországi szőlőfajták összegyűj­
tése és rendszeres tanulmányozási a sző 

] lőszeti szakszolgálati szervezeteket, kü­
lönösen pedig az amp dológai intézetet 
erősen foglalkoztatja. Régi hazai szőlő 
fajtáink között vannak olyanok, amelyek 
már csaknem teljesen eltűntek és csak 
helyenként egyes tőkepéldányok bán lel 
belők föl. Ezek közt a kiveszendőben 
lévő szőlőfajták közölt olyanok is vannak, 
amelyek érdemesek arra, hogy az elenyé­
szőstül megmentsék azoket. Azért Darány i 
földmivelésügy i miniszter elrendelte, hogy 
kutassák ki ezeket a fajtákat s amp dog 
ráfi lilag fajgyűjtemény ben hálái ózzak meg. 
A székesfőváros halárában levő állami 
szőlő.elepen, a miniszter rendeletére, sző- 
lőfajgy üjtemény l g\üj ötlek egybe és ezt 
állandóan kiegészítik. Mindezek a minisz­
teri intézkedések azt a célt szolgálják, 
hogy a Magyarországon termelt szőlöfaj 
Iák ismeretével a magyar ampelográfia 
kindassék.

— Bizottsági tagok választása. Nagy 
esemény történik ismételten Kecskeméten 
az első, harmadik és hatodik választó ke­
rület polgárai között. A szenvedélyek már 
is ágaskodnak. Pedig hát mindössze 5, 
sióval is kiírva öt bizottsági tagnak he 
lye üresedett meg részben h ilálozás, rész­
ben lemondás folytán. És ezt az öt helyet 
persze a törvény értelmében be kell löl 
leni és ezért az öt helyért nagy a vesze­
delem Akinek ép keze, lába van mozog. 
Van már valami ölven jelölt, nagyrészt 
önjelölt. N i d>» hát ebben az önző világ­
ban ez nem megy másként. Aki bírja, 
az marja. Megmondjuk különben azt is, 
hogy az első kerület áll 2 ik és 3 ik ti­
zedek, továbbá a Budai és a M iria hagy 
választóiból. (Választási hely: Cserepes) 
A III. kerület áll. a 6 ik, 7 ik é« 10 ik 
tizedek, a Tégla telep. Szolnoki hegy és 
Városföld puszta válaszlóibi I ; (Választási 
hely kisiemploinléri óvoda ) A VI kerület 
áll 11 ik tized, a Széktó hegy (Izsáki utón 
alól). Csalános, Halesz, B diószög, Ágas- 
egykáza, Malko, II dvéli i, Köncsög és 
Bugac Monostor pu-zták választóiból. (Va 
laszlasi hely a máriavárosi iskola ) Tehát 

I ez a nagy summa puszta tized és ember 
választ vasárnaphoz egy hétre e hónap 
20 ik napján öt uj bizottsági tagot. A sza­
vazás kezdete reggel 9 órakor az urna 
lezárása dé'ulán 4 órakor. Az első kerü 
leiben választanak egy tagot, III ik kriü 
leiben két tagot és Vl-ik kerületben s/.m 
tén kél tagot.

Nagy karácsonyi Occasió! -m a 
olezer Károly ” 

divatárú háza
Beretvás-szállodával szemben. |

Az összes raktáron levő árucikkekben rendkívüli olcso occasin árak :
Csipke blúzok teljes kiArusilásn végeit következő olcsó arnko > keiüm k 
el>idAsra:6 írt helyett 6 korona. 9 fit helyett 9 korona. 15 fr' helyett 15 kor. 
20 frt helyett 20 korona. 30 frt helyett 30 korona Selyem blúz 7 frt h lyett 
7 kor Teli női sapka 3 korona. Leányka filtz kalapok tetszés szerint választva 
3 korona Csipkék, csipkekelmék, aplikációk és e«>eb ruli d szék bán>u xtos 
öles > occasió árakon beszerezh tők. 3 db selyem ferfinyakkenílö 2 kor. Téli 
ferftkalap, jó minőség 3 kor Karácsonyi és újévi ajándektargyakban es az őst 
szes árucikkekben óriási választék Franciababa darabja 30 fillértől 30 koronáig.
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— Hogyan csomagoljuk a krisztkindlit ? 
A posta é» távírda igazgatóság a pos 
tai csomagok céls/eru csomagolása és he­
lyes címzése tárgyában a kővetkező ren­
deletét bocsájtotta ki :

A karácsonyi és újévi rendkívüli 
caomagforgalom ideje alatt a küldemé- 
nyéki ek késedelem nélkül való kezelése 
C6ak úgy biztosítható, ha a közönség a 
csomagolásra és címzésre vonatkozó pos­
tai szabályokat betartja

Különösen szem előtt tartandok a 
következők :

1. Pénzt, ékszert, más tárgyakkal 
egybecsomagolni nem szabad.

2. Csomagolásra faláda, vesszőből 
font kosár, viaszos vagy tiszta közönséges 
vászon, kisebb értékű és csekélyebb súlyú 
tárgyaknál p< dig erős csomagoló papír 
használandó.

Vászon- vagy papirburkolattal biró 
csomagokat, göb nélküli zsineggel több­
szörösen és jó szorosan átkötni, a zsineg 
keresztezési pontjain pedig pecsétviasszal 
lezárni kell.

A pecsételésnél vésett pecsétnyomó 
használandó.

3 A címzésnél kiváló gond fordi 
tandó a címzett vezeték és keresztnevé­
nek vagy más megkülönböztető jelzésnek 
(pl. ifjabb, idŐ6b, özvegy stb.), továbbá a 
címzett polgári állásának vagy foglalko­
zásának és lakhelyének pontos kitételére; • 
a Budapestre és Bécsbe szóló küldetné- I 
nyék cimirataiban ezenkívül a kerület, • 
utca, házszám, emelet és ajtó jelzés stb. 
kiteendő.

A rendeltetési hely tüzetes jelzése 
(vármegye) s ha ott posta nincs, az utolsó 
posta pontos és olvasható feljegyzése kü­
lönösen szükséges.

4 A címet magára a burkolatra kell 
Írni, ge ha ez nem lehetséges, úgy a cím 
fatáblácskárn, bőrdarabra vagy erős lemez- 
papirra írandó, melyet tartósan a csomag- ; 
hoz kell kötni.

A papírlapokra irt címeket mindig 
égé z terjedelmében kell a burkolatra fel­
ragasztani.

Felette kívánatos, hogy a feladó 
nevét és lakását, továbbá a cimirat összes 
adatait feltűntető papírlap legyen magá­
ban a csomagban is elhelyezve arra az 
esetre, hogy ha a burkolaton levő cimirat 
leesnek, elveszne, vagy pedig olvashat 
lanná válnék, a küldemény bizottsági fel­
bontása utján a jelzett papírlap alapjan 
a csomagot mégis kézbesíteni lehessen.

Kívánatos továbbá, hogy a feladó 
saját nevét és lakását a csomagon levő 
cimirat felső részén is kitüntesse.

5 A csomagok tartalmát úgy a cim- 
iruton, mint a szálítólevélcn szabatosan 
és részletesen kell jelezni.

Budapestre és Bécsbe szóló élelmi 
szereket, illptve fogyasztási adó alá eső 
tárgyakat (husnemü, szeszes italok stb.) 
tartalmazó csomagok cimirataira, nemkü 
(önben az ilyen csomaghoz tartozó szállító­
leveleken a tartalom minőség és mennyi­
ség szerint kiírandó (pl. szalonna 2 kgr, 
egy pulyka 3 kgr., 2 liter bor stb.)

A tartalom ily részletes megjelölése 
a fogyasztási adó kivetési*  szempontjából 
szükséges és a gyors kézbesítést lénye 
gvsen előmozdítja. Demény h. k.

— Magyar név A belügyminiszter 
Horátz Sándor kiskorú kecskeméti lakos 
családi nevének „Erdősre*  kért átváltoz­
tatását megengedto.

• -A- dKxp la, maláta sör a legjobb 
gyógy- és elvezeti ital. Poharonlcénti kimérés Kecs­
keméten csakis Dunizt és Pintér .Royal*  szállodá­
ban 2 decis pohárral 20 fillér; utcán at kimerve 
féihter *16  fillér, egy liter SS fillér.

— Sirokkó Pénteken délután vehe­
mens erővel törtetett keresztül városun 
kon a veszedelmes déli sirokkó. Ereje 

' szokatlanul nagy volt, amely a késő esti 
és az éjjeli órákban még fokozódott. Köz­
ben folyvást esett az idő, a kiálhutatlan 
ólmos eső.

— Milyen időjárás lesz a jövő evben ?
A gazdaközönséget bizonyára jobban ér­
dekli a jövő évi időjárás, mint az. hogv 
lesz e háború. Mert még. ennél is nagyobb 
csapást okozhat neki egy silány terméket­
len esztendő. Most, amikor még tele van 
mik a magtárak, igen nagy szolgálatot tesz 
az a gazdaközönségnek, ha idejében figyel- ' 
mezteli az ember, hogy csínján bánjon a 4 
búzával, gabonával s mindenféle hüvelye­
sekkel, mert a jövő év nagyon rossznak 
Ígérkezik. A csillagászok mathematikai 
pontossággal tudják kiszámítani, hogy 
egyik-másik bolygó vagy üstökös szédítő 
rohanásában mikor ér a föld közelébe, 
amikor az időjárást teljesen megváltoztatja. 
Ha hinni lehet Knauer abbé számításainak 
és jóslásának, a jövő év jóslásának, a jövő 
év időjárás tekintetében valósággal siral 
más lesz. Szerinte a tavasz ugyan egészen 
száraz lesz, de nagyobb hideg, különösen 
az éjek nagyon hidegek lesznek, egészben 
véve azonban a május még elég tisztes­
ségesen fogja viselni magát, mert a kellemes 
és hideg napok között néha meleg esők 
is lesznek. A nyár azonban már borzasztó 
lesz, mert többnyire eső fog szakadni és 
zord, hűvös idők járnak. Csupán a julius 
első fele lesz derűs s meleg, a második 
fele azonban már állandóan nedves lesz, 
gyakori viharokkal s helyi esőkkel. Az 
ősz is nagyon hűvösnek és nedvesnek 
mutatkozik, korán fagyni fog, amit csak­
hamar nagy viharok követnek. A tél ellen­
ben nedves és esős lesz, csak december 
21-én változik igazi téliesre, amikor hideg 
és havazás köszönt be. Ha tehát bevilek 
ez az időjárás, el lehetünk rá készülve, 
hogy a jövő évben ro»z termés lesz, sőt 
bor se terem annyi, mint az idén. Arról 
pedig teljesen lemondhatnak a szőlősgaz­
dák, hogy borial locsolgassák a kigjult 
présházat, mint az idén tették. Aki tehát 
nem kénytelen eladni a búzáját, gabonáját, 
az tartogassa a jövő esztendőre, hogy úgy 
ne járjon, mint a tücsök, amely nyáron 
cirp 1, télen pedig koplal. Kivált ha háboiú 
tör ki a tavasszal, akkor lesz még csak 
keserves világ.

— Elveszett fiü. Mészáros Pál 
Csalános 16 szám alatti lakosnak nevelt 
fia: Traján József, folyó évi november hó 
15 én eltűnt. A fiú 17 éves, erős testal­
katú, közép termetű, vöröses szőke hajú, 
hosszas arcú, sötétsárga 6zemü. Ruházata: 
kékes színű, nagy szövet kabát, fekete 
kamgarn nadrág, puhaszáiu csizma, fején 
asztragán bőr sapka. Aki valamit tud és 
útbaigazítást adhat az eltűnt fiú:oi, legyen 
szives jelentkezni a fent irt szám alatt, 
vagy a rendőrségnél, ahol 10 korona juta­
lomban részesül.

—• Kigyulladt asztalos műhely. A na­
pokban majdnem vég/etes tüzeset történt 
a Körösi utca legvégén a vasul mellett, 
a IV. tized 1 számú házban. Az történt, 
hogy Szabó Lajos asztalos mester átment 
a sarki korcsmába és ott egy kissé a 
kelletténél többet ivott. Amikor fizetni 
kellett észrevette, hogy otthon felejtette 
a pénzét. Elment haza, kinyitotta a mű 
helyét és ott egy szál gyufa világítása 
mellett magához vett egy e*üst  forintot. 
Közben elhajította az égő gyufát. Alig 
néhány perc múlva a sétatéri sarki rendőr 
észrevette, hogy a jelzett ház ablakán és 
ajtaján lódul a füst. Berohant és a ház­
beliekkel betörte az ajtót ós így sikerült 
a lángban álló forgácsot eloltani.

— Karácsonyi séta ! Meglepő 
újdonságokat látunk Peri F 8 r 6 H C 
kalap-uridivat és cipő-kirakataiban. — 
A saisont igazán mindenben megelőzi. 
A legdivatosabb kalapok és Cylinderek 
mellett meglepetést keltenek a valódi 
angol egyszínű echarpok és a többi 
nyakkendők és uridivat-cikkek. A leg­
praktikusabb karácsonyi és újévi aján­
dékok, feltűnést keltő olcsó árakban.

— Szölócsösz A Körösi-hegy kerü 
leiében szőlőcsőszt keresnek, aki hajlandó 
ezt a hivatalt elvállalni, az jelentkezhetik 
a hegybírónál.

— Fillér estely. A Kecskeméti Iparos 
Ifjúság O.iképzŐ Egyesülete december hó 
13 án vasárnap Beké Imre tánctermében 
fillér estélyt rendez, mely re ezúttal is fel­
hívja a nagyérdemű közönség becses 
figyelmét a rendezőség.

— Kőbőr ebek. A külterületeken 
szájkosár nélkül kóborolnak az ebek, óriási 
pusztítást vive véghez a vadállományok­
ban. A kihágási osztály nál tegnap is nem 
kevesebb, mint 45 embert büntettek meg, 
akiknek kutyáik, szájkosár nélkül, kó 
boroltak.

— öreg vendéglő Azon kö­
rülmény, hogy jövő 1909-ik év május 
1-töl az V. tized, Tehén-utcában levő 
267. számú saját házamba költözkö­
döm s ott nyitok vendéglőt, — arra 
késztet, hogy’ a mostani nagyszabású 
vendéglőm berendezését darusításra bocsás­
sam. A rriai naptól kezdve tehát III. 
tized, Budai-nagy-utca 159. szám alatti 
vendéglőm berendezéséből nagy’ meny - 
nyiségű tonett és kerti széket, ke­
mény fa-asztalokat, divánokat, faliórá­
kat. képeket, tükröket, fogasokat, bil- 
liárdot, konyha- és söntésfelszerelése- 
ket akár egyenként, akár pedig tel 
jes tömörében eladom, jo— jo téri 
tékre alkalmaSy bankettokra használható 
asztalok jutányos árban! Ábel István 
vendéglős.
Báii- 
Musseline- 
Voile- 
Marquisette- Selyem és „Hennebergu-se'.yem 

75 kr-tói feljebb, 
bermentve és vámmentesen 
Minta postafordultával.

Megrendelések bármely nyelven intézendők: 3
au Seidenfabnkt Henneberg in Zürich.

Anyakönyvi kivonat.
1908 évi december 11—-12-én.

Születések. Potyesz Ferenc ik. Pa 
tonai Pál ref. Horváth Jolán rk. Juhász 
Ilona ref. Veszelszki István rk Faragó 
Mária rk Hegedűs Gábor Gáspár rk. Sánta 
Mária rk Horváth Mihály rk. Varga Te­
rézia rk. Kasza András rk. Szepesi Mihály 
ref Pataki József rk. Tót Julit ref. Sza 
lay Sára Margit Antónia ref. Szemerédy 
Erzsébet rk. Nyúl Pál rk. Bánócki Imre 
rk. Király Anna Mária rk Sütő Mária 
rk Vágó Mária rk Szalontai Eszter ref 
Sváb Kovács Márton rk.

Halálozások. Gyulai István ref.. 2 
éves. Özv. Vékony M hálvné Csikós Ka­
talin rk. 84 éves. Beké Pál ref. 71 éves, 
Pólyák Imre rk. 77 éves.

Kihirdettettek Ric Mihály rk. Bó- 
bán Katalin rk. Domokos Imre rk. Német 
Éva rk,

Házasságot kötöttek Ki>s Imre ref. 
Széles Ilona ref., Szívós István ref. Szabó 
Lídia ref.

Olcsó pénzkölcsönt
kieszköziök 3 és 4 százalék kamatra, bármily nagy összeg,
nagy kamatú kölcsönöket becseréltetek, értékpapírok és sorsjegyek vetuu
és leadása a napi árfolyamon és mindennemű sorsjegyeket kedvező
részlotfizetesre adok el. — Biztosítások legolcsóbb díjszabály melleit
eszközöltetnek. Ingatlanok adásvételét leggyorsabban lehunyólitóm

Papp Zsigmond, I. tized, Dob-utca 2C1 szám.



‘290 sí.

Mi, Cukrászok I
Ezennel értesítjük Kecskemét város 
nagyrabecsült közönségét, hogy az álta 
lános tarthatatlan nagy drágaság miatt 
a sütemény árakat közös elhatározás­
sal io fillérről 12 fillérre és 4fillérről 
6 fillérre emeltük, amely elhatáro 
zásunk úgy tudjuk eléggé indokolt.

Mellyel vagyunk tisztelettel:

Wittmann Karoly Gyenes Mihály
Dunszt Ferencz.

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET.
Heti műsor:

Vasai nap délután Veres sapka, féliiely árak kai. 
Este paratlan bérletben Dollarkiralynö

Hétfőn páros bérletben Milliárdos kisasszony 
Kedden páratlan bérletben Nagymama 
Szerdán páros bérletben Vasgyaros 
Csütörtökön páratlan bérletben GyU'kovlCS 

leányok
Pénteken Komédiások, félhelyarakkal.
Szombaton páros bérletben Vegzet és Ejy kis 

vihar Újdonság először
Vasarnap délután Nani, felhelyarakkal. — Este 

bérletszunetben Csokkirály. Újdonság előszói.

Nani. A hét komoly darabjai után 
szinte jól esett a színpadon egy kis igazi 
népszínműi életet látni. Nagy kar, hogy 
az ilyen kiváló népszínművekben csak 
zónaelőadáskor gyönyörködhetünk, pedig 
hisszük, bogy bérletben is szívesen meg­
nézné a közönség, ha olyan, csaknem ki­
fogástalan előadásban megy, mint a teg­
napi. A címszerepben Mezey igen ked­
ves Náni volt, szépen énekelt s ambíció 
val játszott, amiért is a kevés, de lelkes 
publikum sűrű tapssal jutáim ízta meg. 
Gulyás „Szepiu szerepéből olyan mii 
vészi alakítást csinált, amilyent ritkán él 
vezhetűok. Tábori, Vitéz, Margit- 
tay pedig mókáikkal igyekeztek állandó 
derültséget kelteni. Ferenci „Józsi*  sze­
repében debütált. Gulyás né most is, 
mint mindig, kitűnő alaküást ny ujtott. A.

Birtok változások.
Sándor Miklós megvette Sándor 

László széktói 969 □ öl szőlőjét 1500 
koronáért.

Id. Biró István és fia megvették Lo 
vik Todor örk. csődöri 24 hold földjét 
20000 koronáért.

Kóhn és Rozenbauin cég megvette 
Márkus József 9 tized 341 — b sz. házát 
24330 koronáért

KECSKEMÉTI LAPOK

Virányi ügyvéd merénylője.
Dukai az esküdtek előtt. '

Ma került az esküdtszék elé Dukai 
György ügye, aki augusztus 7-én délután 
1 óra tájban Virányi Lajos ügyvédet la 
kása előtt megleste és mikor az ügyvéd 
távozni akart, elib•» ugrott, majd revolvert 
rántva elő, rálött Virányira. A golyó sze­
rencsére komolyabb sérülést isteni vélet- 
lensegbői nem okozott.

A hallgató és érdeklődő közönséggel 
zsúfolásig megtelt teremben 9 órakor nyi­
totta m *g  a tárgyalást Kiss Ferenc tábla*  
biró, az esküdtszék h elnöke. Szavazó 
bírák: Tóth Antal és D iróczy János tör­
vényszéki bírák. A közvádat dr. Szundi 
ner Aladár alíigyész képviseli, — míg a 
védelmet dr Kiss Kálmán ügyved látj i el.

A bűnügy tárgyalásánál a következő 
esküdtek tesznek szolgálatot: Nagy Ká 
roly, Fazekas József, S mu József, Csu 
torás László, dr. Kiss B‘la, D unásdi 
György, Takács József, Sülő Mihály, dr. 
Buffer J izsef, Fehér Díván, Révffy Imre, 
Horváth János és Farkas Mihály esküd­
tek Az. esküd’ek kisorsolása u án a vád­
lottat hallgatj 1 ki az elnök.

Dukai hosszasan, részletesen elő­
adja a vak düh és a keserűség fellobba- 
nása adta kezébe a gyilkos fegyvert, hogy 
Virányit megölje. Elmondja, hogy Virányi 
adás vételi szerződést Íratott vele alá, de 
pénzt nem adott egy krajcárt sem. M <jd 
egy szinleges perlést, vele szemben, valódi 
perléssé változtatott át és Őt mindenéből 
kiforgatta, úgy, hogy egy krajcárja sem 
maradt.

Virányi Lajos dr. sértett ezzel szem­
ben okmányokkal és közjegyzőileg hite­
lesített adás vételi szerződéssel azt bizo 
nyitja, hogy ő földet cserélt Dukaival és 
dacára annak, hogy az ő birtoka jóval 
többet ért Dubaiénál, elcserélte azzal és 
Dukaitól a többlet fej éb 011 egy fillért sem 
kapott. Azt is bebizonyítja, hogv mikor 
Dukait szinleg perelte, átadott Dubainak 
egy írást, amelyben bi/onjitj i, hogy Dukai 
perlése szinleges. Vallomását esküvel is 
megerősíti.

Az orvos-szakértők vél*  menye — a 
mely szerint Dukait épelméjűnek tartják 
— valamin! vgy pár lényegtelen tanú­
vallomás u án délután a kérdések meg­
szövegezésere, majd a perbeszédekre ke­
rült a sor.

Késő délután az esküdtek verdikt­
hozatalra vonultak vissza és hőst is 
tanácskozás után, siti csendben hirdette 
ki főnökük a határozatot, amely szerint 
Dukait súlyos testisértés bűntettében ta­
lálta az esküdtbiróság bűnösnek. A tör­
vényszék ennek alapján Dukait 3 havi 
fogházzal sulytotta, amit a vizsgálati fog­
sággal kitöltöttnek vett s kit rögtön sza­
badlábra helyezett. Mivel pedig a bíróság 
dr. Virányi eljárását szabálytalannak ta­
lálta, az ügyet áttette tíz ügyvédi kamara 
fegyelmi tanácsához.

A nagyszámú közönség lelkes éljen­
zése között a tárgyalás háromnegyed 6 
órakor ért véget.

Megvételre keres 
lugas-szőlőt és csemege-szőlőt, 
úgyszinténfaj almukat: jelov, pár­
mén, tengeri, tatét, sóvári és 
rozmaring fajokat, de csakis szín­
almát. alegmagasabb napi 
árért Nyikos Sándor gyümölcs 
kereskedő, Kecskeméten, — Csongrádi- 
nagy utca 76. szám, a Bódogh gyógy­
szertára közelében. 8317--3—1

5 oldal.

Egy úri család 
a halál torkában.

Füst és széngáz.
A tudatlanság óriási katasztrófát idé­

zett volna elő pénteken éjjel egy úri csa­
ládban, ha a gondviselés ideje korán közbe 
nem lép és m»‘g nem akadályozza a sze- 
rencséilens'get. amelynek egy úri család 
esett volna áldozatul.

Szerencsére ez nem történt meg és 
egy kis és nagy ijedtségen kívül senki­
nek komoly baja nem esett, azonkívül 
egy kis rendőri és tű'.oltói alármirozás volt.

De hát tanulságánál fogva nagyon 
alkalmas az eset arra, hogy leközöljük 
annak részleteit.

A Kőrösi-nagy-utc 1 V tized 24 sz. 
házban lakik 3 szobás lakásban Hevessy 
Károly. A három szoba egy központi 
kályha által melegittetik

Pénteken esie Hevessyék egyik cse­
lédje meggondolatlan tud it lanságból, hogy 
a gazdájának hűségesen spóroljon a me- 
loggel, a kályha csővét a harmadik szo­
bára egy gyüpet rongygynl bedugta.

A rongy éjfél tájban meggyúladt és 
hatalmas füstölt eresztett. De ugyanezen 
ronggyal a kémény lyuk is elzárodott és 
a füst mind behatolt abba a szobába, ahol 
Hevessyék aludtak gyermekeikkel.

Féltizenkét óra lehetett mikor az 
egyik családtag a fojtogató füstre feléb­
redt és fellármazta a többieket, majd pe­
dig a cselédeket mozgósították

A h lyszinr», szóbeli értesítés folytán 
a tüzörségről gyorsan kivonult két ember 
és minden további veszedelemnek ele­
jét vette.

(E rovatban költöttekért nem vallal felelősséget a Szerk.)

Nagyon alkalmas utazásoknál.
(ML Nélkülözhetetlen rövid haszna’at után.

Bées, Attest, 18«7. tubus 3.

nélkülözhetetlen 
Fo^-Creme.
A fogak tisztántartasaboz fogviz nem elegendő. Eltávolí­
tása minden a foghűsban akaratlanul képződő, ártalmas 
anyag csakis mechanikai tisztítással összekötve egy fel­
élesztő cs antiseptikus hatassal biro fog-crémmel elérhető
s melynek .Kilodont*  a legsikerültebb használatnak 
7165 minden kulturáltamban bebizonyult 42—38

—

1

1 _

Kitünően megvéd a

■ff *̂1  sot’éle lafecti.au
-5' |g -íi baltól; a ruxta
> 3| {rinlUxiklAMl
" takal

Több epidétaUsÁl tényétéi bérűt

Akácfa-rőzse
kisebb nagyobb mennyiségben o I c s óu 
eladó Bodogh Ferenc gyógyszerésznél.

cukorka- és csokoládé-kiiiönlagjsségjk gyári raktárában Kecskemit, Ko ssuth -tér 
nagy választékban kaphatók cukorka-, csokoládé- és bonbonier különlegességek. 
Egy kiló príma sálon cukorka 95 kr. Negyedkiló szavatolt tiszta csokoládé 35 kr. 
Zsur es lakodalmi ítészért sütemények rendkívüli nagy választékban, darabja 1 es 2 krajcár, 

Teasütemény-különlegességek állandóan frissen kaphatók. TBg

lafecti.au


6 oldal.

Házeladás*
VII. tized, 6örbe-utca 157. szám 

alatti ház, mely áll 4 szoba. 2 konyha, 
2 kamra, 6 lóra való istállóból, nagy 
udvarral és jó kuttal eladó. Értekez­
hetni ugyanott a tulajdonossal. 8303.3 2

A Kecskeméti

APÓK

Megkezdődött
299. sz.

a nagy karácsonyi vásár
Dudogh István

árúházában,

rendkívüli olcsó árak mellett

Kézi-tasknk (Ridikülök) darabja 32 kr.

Részvénytársaság
közhírré teszi, hogy a kötelező

BV' betét évtársulatok HBQ
XVI. folyamát 1909. évi január 1-én 

nyitja meg.
Belepes már f. évi december ho 1 töl 

bármely nap történhetik. Az igazgatóság

4 db selyem nyakkendő 1 írt. Férfikalapok 
darabja már 1 frt 30 kr. Női blúzok flanel, 
szövet, selyem és batisztból kiárusítás alatt 1 
írttól kezdve. Téli nadrágok nőidivat-szin 
75 kr Taftselyem méterenkint 94 krajcár 

Gyermek játékáruk és plüsch ajándéktárgyak leszállított árban.

Házeladás.
Ozv. Stockinger Jánosné tulajdonát 

kepezó I hold 10 □ -öl területű Maria 
város Sörhaz sor 232. szám alatti haza 
elköltözés miatt előnyös fizetési feltéte­
lek mellett eladó. Bővebb felvilágosí­
tás nyerhető dr. Papp Dezső ügyvédi 
irodájában Kecskeméten, Rákóczi út. i

Eladó házak.
Igen jó helyen levő házak, az 

egyik S. a másik S szobás úri lakassal, 
mellékhelyiségekkel, nagy udvarokkal 
es nagy kertekkel jutányosán eladok 
Értekezni lehet 1\ . tized, Gyik-utca 57. 
szám alatt KOCZÓ Sándorral. Ugyanitt 
egy utcai különbejáratu buto rozott 
szoba azonnal kiadó. sips-o-.

ndapesti • 0
női ruha var ró Kecskeméten.

••••••
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Eladó ház.
VII. tized, Kistemplom-tér 193. sz. 

ház. mely áll 4 szoba. 2 konyha, 3 
kamrából, tágas udvar es jó kúttal — 
örök áron eladó. Értekezhetni az örö 
kősók megbízottjával VIII. tized, Széles­
utca 245. szám alatt. 8302—6—2

Szives tudomására hozom Kecskemét város általam nagyrabecsölt 
hőig) közönségének, hogy I. tized, Dob-utca 200 sz. lakásomon 

nőiruha-varrodát
rendeztem be,

ahol elvállalok és készítek minden megnevezhető női-ruhát, 
úgymint házi, báli, esküvői, alkalmi es kimenői 
ruhát, a legegyszerűbbtől a lég tiszesebb es lég iivatosabb kivitelig, 
gyorsan, Ízlésesen, a legolcsóbban. — D.csekvés 
nélkül említem azt, bog) B u d a p e s t e n a legelőkelőbb nöidivat 
szalonok es divatüzletekben működtem, mit bizonyítványokkal iga 
zolhitok S'-ives megrendelésért esedezve, vagyok kiváló tisztelettel

—. ....Róth Ignáené. .........

Házeladás.
Jókai utca 484 szám alatti ház 

kedvező feltételek mellett eladó.
Értekezni lehet a tulajdonos 

Szentkirályi Tóth Marton ügyvéddel.

•••••• • •
• •• £& • • ••••ess

••••••
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Eladó szőlő és földbirtok.
Körösi hegyben, a nagykőrösi út 

mentén, a várostól 2 kilóméterre, Ko 
vács Ferenc fűszerkereskedő szőlőjével 
borozdás, Déri Mária tulajdonát képező 
1284 négyszögöl területű földbirtok, 
melyből 42 ut szőlő es szép gyümöl­
csös, a többi veteményes. — örök áron 
eladó. Értekezhetni Déri Józseffel Vacsi- 
hegy 78 szám alatt. 8308—1 — 1

Fű dek haszonbérbeadása.
Szabó János és Szabó Erzsébet 

tulajdonát képező puszta Borbáson 115 
hold (két részletben) legjobb minőségű 
szántóföld tanya pillétekkel, úgyszintén 
Varos földjén 30 hold legjobb minő­
ségű szántóföld tanyaépiiletekkel 1909. 
október I tói több évre haszonbérbe 
kiadok. Értekezhetni Szabó Jánossal, 
Folyóka utca 81. szám alatt. 8309—3—1

Kiadó ház.
VII tized, Tölcsér-utca 214. SZ. ház. 

mely áll 4 utcai szoba, konyha, speiz 
és pincéből, nagy udvarral, kedvező 
fizetési feltételükkel eladó. Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonossal, ahol 
oszlopnak való akácfa van eladó..

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös 
cs fekete nyomás sárga papíron) van védve

IG8T Eddig fölül múlhatatlan ! TfcU 
Maager Vilmos-fele valódi tisztított 

...... 43^^ -m á j 01 aj 
törvényesen védett csomagolásban i 

Sarga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona i 
— Maager Vilmostól, Becsben —■■■ j 
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könny ű 
emészthetőségénél fogva gyorm ‘köknek is különösen ajánl 
tátik és rendeltetik mind ima eseteknél, mely éknél az orvos 
az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javi 
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monárkia legtöbb gyogyszerta 

rában es vegyszer-üzletében 8O19-24—3
Főraktár cs főelárusitása az osztrák-magyar-monarkia részére:

Maager Vilmosl
Bécs, 1113. kér., Heumarkt 3.

Utánzásokat a térvény üldözi. Utánzásokat a törvény üldözi. I
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Vj kályhák! Vj kályhák?X
X Yalódi Meteor, Meidinger és Friedlandi kályhákon kívül,

XT a legegyszerűbb szerkezetű és
legjobbnak elismert valódi és eredeti „Musgrave“-fele folyton égő 

e^IRKÁLYHÁK^a

X
X
X

llszlözlel-megnyUás.' .•.•.•.•x.x.x.x.*.*.*.*.*.*"*.*.?
Vun szerencsém n n. é. közönség b. 

tudomásár*  hozni, hojy h Ívben, a Gazda 
sági Gőzmalom melletti Hacker hazban, a Kok 
Sámuel üzlete helyen, egy a mai kor kívánal­
mainak minden tekintetben megfelel ő, 

friss arukkal felszerelt 
liszt-, fűszer- és termény-üzletet 

nyitottam
Ahol állandóan nagy rákiált tarlók saját 
őrletésű és zsombolyai lisztekből, dara , 
korpa és tengeri legolcsóbb napi arakon 
kaphatók ; ezenkívül naponta friss pörkölt 
kávé, thea rum mindennemű szeszes 
italok. Abban a biztos reményben, hogy 
a nagyérdemű közönségei úgy olcso arakkal, 
mint pontos esjo kiszolgálássá! kiolégi hetem,

vagyok kiváló tisztelettel:
«jrózsef.

sí-jó Ugyanitt egy fiú 10-5
fizetéssel tanulóul azonnal felvétetik.

X
X
X
X
X
XX
X 
X

X 
X

X
I
I X X

Jó forgalmú vendéglő
Özv. Sipos Andrásné tulajdonát ké­

pező III. tized 14. s/áinu hazban egy 
jóforgalmu vendéglő helyiség, mely áll 
3 szoba, speiz, konyha, fáskamra és 
pincéből, 1909. évi május hó 1-ére 
kiadó. Értekezni lehet a tulajdonossal, 
I só tized, Vásári-kis utca 131. sz. alatt, 
Gladics vendéglőben. 8248-3-3

6103 1908. sz.

Árverési hirdetmény.
Néhai Molitórisz József és neje 

hagyatékából egy darab Kecskeméti 
Központi Takarékpénztári és hat db 
Sertéshizlaló Gőzmalmi ^társasági 

részvény
a városi árvaszék fenti számú véghatá­
rozata folytán folyó évi december hó 
15 én d. e 9 orakor az árvaszék jegyzői 
hivatalában (Városháza, II. emelet 11. 
ajtó) nyilvános árverésen eladásra kerül.

Venni szándékozóknak felvilágosi 
tást az árvaszéki jegyző ad a hivatalos 
órák ideje alatt.

Kecskeméten, 1908. december 3 
2STa.g’jr János 

árvaszeki jegyző.

egyedüli elarusitását is megkaptuk. Ezen hályhák a íüsthuzó és párolgó 
szerkezetükkel azon nagy előnnyel bírnak, hogy tetszetős és igen 
kedvelt külsejük és egyszerű kezelésük mellett, rendes fűtéssel 
50 —70 százalék fűtőanyag; megtakarítását biztosítják

Amidőn eredeti gyártmányú nagy kályhakészletünket az igen tisztelt 
vevőközönség szives figyelmébe ajánljuk, nem mulaszthatjuk el figyel­
meztetni arra, hogy az utánzatok megvételétől óvakodjanak, 
mert azok sohasem olyanok, mint az általunk forgalomba hozott 
eredeti kályhák és amellett sokszor drágábbak is.

....... Teljes tisztelettel: ZZZZZ

™ GYENESS.ES FIAI, a

X X
X
X

X
X

xexexexexexexexexexexüxex^xexexex
MT Elsőrendű HM

akáchasábfa
I

10.000 darab 
szép, vastag, hasított, 150 cmtr hosszú 

akácfa szőlőkaró eladó 
8294 Cím a kiadóhivatalban. 3—2

házhoz szállítva, 
nagyobb mennyiségben is kapható

VII. t., Kistemplom-tér 29. sz. háznál.
Eladható legkisebb mennyiség fél öl.

8280 -4—2

Kisfáiban gyümölcsfarözse, venyige, 
kihanyasra 2 és fél holdnyi területű 
akacfa eladó. — Úgyszintén az egész 
birtok is eladó. Értekezni lehet ÖZV 
Csereklyey Karolynéval, II. tized, 
Losonc/.y-utca 60. szám alatt. 8260-6-4

Eladó házak.
Halasi nagy utcán, 16. szám alatt, 

idősb Csáki féle ház,— a Vili, táed, 
Rávágy tér 262.számú Csorba ház, 
eladok — Értekezhetni a tulajdonossal 
Vili ik tized, R ivágy-tér 262 ik szám 
alatt. 8267—30—8

I

i

I 
I

I

8286—2—2

Eien magyar gyártmányból évenként több százezer liter lesz Bécsbe szállítva, ahol ezen gyógy sör 
1906. évben a közegészség! kiállításon díszoklevéllel es arany haladási éremmel lett kitüntetve

Egy kitűnő fejőstehén,
napi 15 liter tejhozammal, 2 darab 3 
hetes üszöborjaval eladó, megtekinthető 

‘ bármikor a Conservgyárban. Ugyanott 

ezüst szörmenyulak 
is kaphatók 8298—3—2

Dupla Maláta Sör
Szent István védjegyyyel

a Kőbányai Polgári Sörfóző Részvénytársaság készítményé.

Egy kévéssé használt, jókarban lévő 
nagy ebédlő kredenc és 
egy kis kredenc (Feiier) 

■utányos áuxon eladó. 
Megtekinthetők: Lovarda-ntca 51. 

szám alatt. Értekezés ugyanott.8295—4—2
Kitüntetések Budapest 1906: Díszoklevél. Paris 1900: Grand Prix Horen z 1904: 
Grand Prix. Nápoly 1905; Grand Prix Palermo 1905: Grand Prix. Bécs 1906: Díszoklevél

MindiRÜtt a Kitűnő élvezeti es egyszersmind hatásos gyógyital Mindenütt a 
IcgeLő dij I XT Idegesség, -®1 Lwlcn (Ili ’

vérszegénység, gyomorbajok, Álmatlanság, étvágytalanság atb. ellen. ivgviov uij .

Ajánlják Dr. Ángyán, Dr. Elischer, Dr. Herczel, Dr. Kétly, Dr. Korányi, Dr. Laufenauer és 
Dr. Liebmann egyetemi tanár urak Budapesten. Dr. Glar tanar, cs. és kir. kormanytanacsos, 
fürdőelöljáró, Z)r. Ebei, Dr. Gorsky, Dr. Kostecky, Dr. Szemere, Dr. Szigeti orvos urak 
Abbáziában. Dr. Ebere cs. tanácsos ur, Dr. Coltetli ur, József főherceg udr orvosa Cirkvenicdban

s:

Poh?rankénti kimérés Kecskeméten csakis

Dunszt és Pintérnél Royal-szálloda.
0nr 2 decis pohár 20 fillér. TBB 

Utcán át kimérve felliter 46 fillér, egy liter 88 fill.

Eladó vendégfogadó.
I-ső tized, Honvéd tér 33. sz. alatt 

egy jóforgalmu vendégfogadó, igen ked­
vező fizetési feltételek mellett azonnal 
eladó. — hol a vendéglőhelyiségeken 
ki'ül 36 lóra való istálló és nagy udvar 
is van. — A Voelker-telep mellett egy 
joforga mu üzlethelyiség 1800 négyszög­
öl szőlővel, mely kertnek igen alkalmas, 
kedvező fizetési feltételekkel eladó. 
Tudakozódni lehet ugyanott. 3129—30—9

GYENESS.ES


8. oldal.

A II. tizedben, jó karban levő : 
két ház, Széktó- es Szarkasi- 
dülöben jó karban levő két fajszölő 
— kedvező fizetési feltételekkel — ' 
olcsón eladó. Bővebb felvilágosítást 
ad a kiadóhivatal vagy a tulajdonos II. ( 
tized 39. szám alatt. 8189-0-5

EMÉTI LAPOK

• •••

Uj címfestészeti műterem!

KiadóUrtnritelj. £J.‘•>«. 

május ho i-re lakassal együtt kiadó. 
Értekezni lehet Somodi János kerékgyár 
tóval, 11. tized, Rózsh u’ca 336.

•11•••••••••••1!•• Házeladás. •••• VI. tized,
Csongrádi-nagy utca 25. sz

•••• ház eladó. ••A Értekezni lehet a helyszínen •A9 8145 a tulajdonossal 10—5 •
• II •••«••••••• 1 1 9

Van szerencsém a n. é közönség becses tudomására hozni, hogy
V ik tized. Halom utca 290 szám alatt, a mai kor kívánalmainak 

minden tekintetben megfelelő 

cimfesteszeti műtermet
nyitottam.

K é s z i i e k a legegyszerűbbtől a legdíszesebb ki\ itelig üveg 
cimtáblákat a legolcsóbb árban, jótállás mellett Szakképzett 
ségem igazolására szabadjon felemlítenem, hogy K a iser B é 1 a 
cím-, szobafestő és mázolo úrnál mint cimfestö 3 éven át működ­
tem s ez idő alatt az ott készült üveg, pléh, fa stb. cimtáblakat mind 
en készítettem Elvállalok épület es butormázolasokat. 
Megrendeléseket gyorsan, pontosan, legolcsóbb arakon teljesítem 

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem, — vagyok
kiváló tisztelettel:

Fejér Antal cimfestö és mázoló

290 sz.

• ••• 
u

Eladó borok
60 hektoliter fehér fajbor 

es 15 hektoliter vörös bor eladó. 
Értekezni lehet Diós Istvánnal. II. 
tized, Homoki utca 39. sz. a. 8219—0—4

varr ó g é p e
az állványokban golyós-csapagyakkal 

legszebb varrasra, 
hímzésre és stoppolasra kiválóan alkalmasak.

Egyedüli raktár: '
Téby Lajos mechanikusnál, ahol 

az eredeti amerikai 
Wheeler&Wilson varrógépek is kaphatók 
Kecskemét. Beretvas- szállodává! szemben, 

III. tized. Kohary utca 194 sz.

Legújabb és legjobb háztartási szén a Józseíaknai kőszén,
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt kitűnő, mert szagtalan és salak nélkül ég el.

Telefon 73. Egy próbamegrendelessel mindenki meggyőződhetik róla. Telefon 73.

100 kilogramm házhoz szállítva 2 korona 80 fillér.
Föelárusitó helye Kecskeméten:

FOTZilzer Adolfnál, Mezei- és Trombita-utca sarkán.TB®
övaoou ölfa. vágott tűzifa, porosz kőszén és budapesti koksz a legolcsóbban kapható.

!

(/) 
‘Cú

in

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlani 
py a legújabb gyorsmelegitó TtSJ 

lWeidinger vasbetétű cserépkályháinkat
coax- és széníütésre, 

két-három szobára 
egyenlő, kellemes meleggel 

alkalmazható.

Ajánljuk továbbá saját készítésű
cserép-

kályháinkat, 
úgy kandallókat, 

kitűnő tüzmentes anyagból 
készítve, 

mindenféle színben és 
nagyságban.

Kitűnőnek bizonyult

cserép takarék-tűzhelyünket.
Régi kályhák 

átrakását, javítását, 
tisztítását 

azonnal, pontosan és jutányosán 
eszközöljük.

Terakotta. majolika épület 
díszeket 

a legújabb stylben, rajz után is 
készítünk.

ui o

o

a>- C/5

Munkánkért n legmesszebb menő jótállást vállalunk, miért is a nagyérdemű 
közönség szives pártfogását kérve, — vagyunk kiváló tisztelettel:

Bogovics és Leieht
IV tked, SiarvM utoft 107. az

i

Fiadé ház.
VII. tized, Ó temető u’ca 103. számú 

újonnan épült ház, mely áll 7 szoba, 3 
konyha, mosókonyha, 3 speiz és p. icéből, 
tágas udvarral — kedvező fizetési feltéte­
lekkel — eladó. Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonos Tóth Istvánnal 8177—12—9
■■

Önkéntes árverés.
Néhai VI a d á r Károly tulajdonát 

képezett s Nagykörösön, a Piactéren 
levő 7 járatú, modern berendezésű 

gőzmalom és gőzfürdő 
1909. évi február hó 1-től kezdődő

= 10 évre =
dr. Truminer Tamás Nagykőrös város 
árvaszéki ügyészének hivatalában 1908 

december 28-án d. e 9 órakor
megtartandó

önkéntes árverésen haszonbérbe fog
kiadatni

Az árverési feltételek nevezett ügyész 
úrnál december hó 12 töl kezdve meg- 
olvashatók, esetleg az érdeklődőknek 
824i levélben is megküldetnek. 3—3

Házeladás.
IV. tized, Tabán sor 332. számú ház, 

mely áll négy szoba, két konyha, speiz, 
kamra és nagy pincéből, tágas udvarral, 

kedvező fizetési feltételekkel — eladó. 
Értekezhetni V. tized, Malom-utca 292. 
sz. a özv. Ladányi Istvánnéval. gi72 12—9

Nyomatott a kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda- Részvény társaság könyvnyomdájában.




